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EAN CODE : 3276007056365

@ Notice de Montage - @ Instrucciones de Montaje, @ Instrucées de Montagem, @ Istruzioni per il Montaggio,
Utilisation - Entretien Utilizacion y Mantenimiento Utilizacao e Manutencao I'Uso e la Manutenzione
@ Eyxepidio cuvappohéynong, @) Kepienuurso Mo 36ipui @ Manual asamblare, @) Assembly - Use -
XPRONG Kat GUVTHPNONC i Ekcnnyatauii utilizare si intretinere Maintenance Manual

@ Ceproduit ne peut étre utilisé que dans des locaux bien isolés ou de maniére occasionnelle.
@ FEste producto estd indicado tnicamente en lugares abrigados o para una utilizacién puntual.
@ Este produto é adequado apenas para espagos bem isolados ou para uma utilizagdo ocasional.
@ Il presente prodotto & adatto solo a ambienti correttamente isolati o ad un uso occasionale.
@ Tonpoidv eivar kataMn)o v yia xprion o¢ Kakd HOVWHEVOUG X(POUG I} EPIOTATIAK.

@ Acest produs este adecvat numai pentru spaiile bine izolate sau pentru utilizarea ocazionala.
@ This productis only suitable for well insulated spaces or occasional use.

CH505FT
Traduction dela version originale du mode d‘emploi / Traduccion de las Instrucciones originales / Tradugdo das Instrugdes Originais / Traduzione delle istruzioni originali /
Merdgpaon Twvmpwrdtunwvodnytav / Mepeknas opurikansHoi -iHcTpykuii / Traducerea instructiunilor originale / Original Instructions
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1. CONSIGNES DE SECURITE POUR TOUS LES
APPAREILS DE CHAUFFAGE MOBILES

« Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins 8 ans et par
des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou dénuées d’expérience ou de connaissance, s'ils (si elles) sont
correctement surveillé(e)s ou si des instructions relatives a |'utilisation
de I'appareil en toute sécurité leur ont été données et si les risques
encourus ont été appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil.

Le nettoyage et I'entretien par |'usager ne doivent pas étre effectués par
des enfants sans surveillance.

« Il convient de maintenir a distance les enfants de moins de 3 ans, a
moins qu'ils ne soient sous une surveillance continue. Les enfants agés
entre 3 ans et 8 ans doivent uniquement mettre I'appareil en marche
ou a l'arrét, a condition que ce dernier ait été placé ou installé dans une
position normale prévue et que ces enfants disposent d'une surveillance
ou aient recu des instructions quant a |'utilisation de |'appareil en toute
sécurité et en comprennent bien les dangers potentiels. Les enfants agés
entre 3 ans et 8 ans ne doivent ni brancher, ni régler ni nettoyer I'appareil,
et ni réaliser 'entretien de |'utilisateur.

ATTENTION - Certaines parties de ce produit peuvent devenir trés
chaudes et provoquer des briilures. Il faut préter une attention
particuliére en présence d'enfants et de personnes vulnérables.

« Si le cable d'alimentation de I'appareil est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service aprés vente ou des personnes de
qualification similaire afin d'éviter un danger.

« ATTENTION: Afin d'éviter tout danger di au réarmement intempestif
du coupe-circuit thermique, cet appareil ne doit pas étre alimenté par
I'intermédiaire d'un interrupteur externe, comme une minuterie ou
étre connecté a un circuit qui est régulierement mis sous tension et hors
tension par le fournisseur d'électricité.

« MISE EN GARDE: Pour éviter une surchauffe, ne pas couvrir I'appareil de
chauffage.

®

- L'appareil de chauffage ne doit pas étre placé juste en dessous d'une

1. CONSIGNES DE SECURITE POUR TOUS LES
APPAREILS DE CHAUFFAGE MOBILES

prise de courant.

« Ne pas utiliser cet appareil de chauffage a proximité d'une baignoire,
d’une douche ou d'une piscine.

ATTENTION: Ce chauffage mobile est destiné a étre utilisé principalement
dans des ateliers, chez des artisans ou dans des garages. Ne pas |'utiliser
dans des salles de bain.

« Ne pas utiliser cet appareil de chauffage s'il est tombé.

« Ne pas utiliser si I'appareil de chauffage présente des signes visibles de
dommage.

- Utiliser cet appareil de chauffage sur une surface horizontale et stable,
ou fixé a une paroi, selon le cas.

« MISE EN GARDE: Ne pas utiliser cet appareil de chauffage dans des
petits locaux, lorsqu'ils sont occupés par des personnes incapables de
quitter le local seules, a moins qu'une surveillance constante ne soit
prévue.

« MISE EN GARDE: Afin de réduire le risque d'incendie, les textiles, les
rideaux, ou autres matériaux inflammables se trouvent a une distance
minimale de Tm de lasortie d'air.

2. INSTALLATION

« ATTENTION: Ce chauffage est de type mobile et peut étre déplacé par
ses poignées uniquement tout en respectant les consignes de sécurité.
Ne pas le déplacer lorsqu'il est en état de marche.

Ne pas laisser ce chauffage sous la pluie ou dans un environnement
humide. Posez-le uniquement sur une surface plane, propre et dégagée.

« ATTENTION: Une distance minimale de 1m doit étre prévue entre les
parois de votre appareil et tout obstacle ou objet ( meubles, murs...)

« ATTENTION: Utilisez toujours votre appareil avec les roulettes fixées.

« CEPRODUIT EST DESTINE AU CHAUFFAGE DE L'HABITATION
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3. UTILISATION

« Branchez le cordon d’alimentation sur un socle de prise de courant 220-240V~ 50-
60Hz.

« Pour allumer le chauffage, mettez-le sur la position "I /1l /1%¢ /11"

« Sélectionnez la température a |'aide du thermostat

- Pour arréter le chauffage, mettez-le sur la position "0"
Débrancher I'appareil lorsqu'il n'est pas en fonctionnement.

4, NETTOYAGE ET ENTRETIEN

- Avant tout nettoyage, éteignez I'appareil de chauffage et débranchez-le
de |'alimentation électrique.

« Nettoyez soigneusement la surface du produit a I'aide d'un linge doux et
humide et, éventuellement, d'une solution savonneuse.

« ATTENTION Laissez refroidir complétement le produit avant toute
manipulation ou tout nettoyage.

« Empéchez I'eau ou tout autre liquide de s'écouler a I'intérieur du produit,
car cela pourrait provoquer un incendie et/ou un danger électrique.

« Il est recommandé de nettoyer régulierement cet appareil ; passez
délicatement I'embout de I'aspirateur sur sa grille de protection pour
éliminer les poussieres ou saletés qui pourraient s'étre accumulées sur le
produit ou a l'intérieur de celui-ci.

« ATTENTION : N'utilisez aucun détergent agressif, nettoyant chimique ou
solvant car ls pourraient altérer la surface des composants plastiques.

5.RECYCLAGE

K Ce symbole indique que ce produit ne doit pas étre jeté aux ordures
ménageres dans I'U.E. Afin de prévenir tout risque pour |'environnement
fr——l la santé découlant d'une mise au rebus incontrolée, recyclez-le de facon
responsable afin de promouvoir une réutilisation durable des ressources
matérielles. Utilisez donc les points de collecte prévus a cet effet ou

adressez-vous au détaillant a qui vous avez acheté ce produit pour qu'il soit
pris en charge et recyclé dans le respect de I'environnement.

CH505FT

220-240V~ 50-60Hz @
1800-2000W
CEE
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Exigences d'informations applicables aux dispositifs de chauffage décentralisés électriques

Référence(s) du modele: CH505FT

Caractéristique

‘Symbole‘ Valeur | Unité

Caractéristique

Unité

Puissance thermique

sze d'apport de chaleur, pour les dispositifs de
d

auffage décentralisés électriques a accumulation

uniquement (sélectionner un seul type)

Puissance thermique P vom 19 kW Contrdle thermique manuel de la charge avec [non]
nominale thermostat intégré
Puissance thermique P min 0 kw Contréle thermique manuel de la charge avecr [non]
minimale (indicative) éception d'informations sur la température de la

piéce et/ou extérieure
Puissance thermique P maxc 19 kw Controle thermique €lectronique de la charge avec [non]
maximale continue réception d'informations sur la température de la

piéce et/ou extérieure
Consommation Puissance thermique régulable par ventilateur [non]

d'électricité auxiliaire

Ala puissance thermique
nominale

el max 0 kw

Type de contrdle de la puissance thermique/de la

température de la piéce (sélectionner un seul type)

Ala puissance thermique | €l min 0 kw Controle de la puissance thermique a un palier, pas |  [non]
minimale de controle de la température de la piéce
En mode veille elgy 0 kw Contrdle a deux ou plusieurs paliers manuels, pas [non]
de controle de la température de la piece
Contrdle de la température de la piece avec [oui]
thermostat mécanique
Controle électronique de la température de la piece |  [non]
Controle électronique de la température de la piece | [non]
et programmateur journalier
Controle électronique de la température de la piece | [non]
et programmateur hebdomadaire
Autres options de controle (sélectionner une ou
plusieurs options)
Controle de la température de la piece, avec [non]
détecteur de présence
Controle de la température de la piece, avec [non]
détecteur de fenétre ouverte
Option contrdle a distance [non]
Contrdle adaptatif de I'activation [non]
Limitation de la durée d'activation [non]
Capteur a globe noir [non]
Coordonnées de contact | ADEOQ Services

135 Rue Sadi Carnot - (500001
59790 RONCHIN - France

www.erp-equation.com/heaters

1. MEDIDAS DE SEGURIDAD COMUNES ATODOS
LOS APARATOS DE CALEFACCI N M VILES

- Este aparato puede ser utilizado por nifios que tengan un minimo de 8
afos y por personas con capacidad fisica, sensorial 0 mental reducida,
o con falta de experiencia y saber, siempre que estén correctamente
supervisados o que hayan recibido instrucciones relativas al uso con
sequridad del aparato y si los riesgos a los que se exponen han sido
debidamente asimilados. Los nifios no deben jugar con el aparato.

La limpieza y el mantenimiento que incumben al usuario, no deben
realizarlos nifios sin supervision.

« Es preciso mantener a distancia los nifios menores de 3 afios, a no ser que
estén vigilados continuamente. Los nifios entre 3 y 8 afos solo pueden
encender o apagar el aparato siempre que este Ultimo haya sido colocado
o instalado en la posicién normal prevista y que los mismos nifios estén
correctamente supervisados o que hayan recibido instrucciones relativas
al uso con total sequridad del aparato y que se hayan enterado bien de
los peligros potenciales. Los nifios entre 3 y 8 afos no deben conectar,
regular o limpiar el aparato, tampoco pueden realizar el mantenimiento
que incumbe al usuario.

« ATENCION - Algunas partes del producto pueden volverse
muy calientes y ocasionar quemaduras. Preste una atencion
particular en presencia de nifios o de personas vulnerables.

- Si el cable de alimentacion del aparato de calefaccidn estd dafado,
debera ser sustituido por el fabricante, por su servicio posventa o por
cualquier persona con cualificacion similar para evitar todo peligro.

« CUIDADO: Para evitar cualquier peligro debido al rearmado inoportuno
del cortocircuito térmico, este aparato no debe ser alimentado a través
de un interruptor externo, como un interruptor con temporizador, ni
debe conectarse a un circuito que reqularmente reciba bajadas y cortes
de tension por el suministrador de electricidad.

« ADVERTENCIA: Para evitar un posible recalentamiento, no cubra el
aparato de calefaccion.

- El aparato de calefaccién no debe colocarse directamente debajo de una
toma de corriente.
« No utilice este aparato de calefaccion en la proximidad inmediata de
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1. MEDIDAS DE SEGURIDAD COMUNES ATODOS
LOS APARATOS DE CALEFACCI N M VILES

bafieras, duchas o piscinas.

« ATENCION: Este aparato de tipo mdvil se destina a un uso principalmente
en talleres, locales de artesanos o en garajes. No lo utilice en un cuarto
de baro.

« No utilice este calentador si ha caido.

« No usar si el calentador tiene signos visibles de dafios.

- Use este calentador en una superficie horizontal y estable, o unida a
unapared, segun corresponda.

+ ADVERTENCA: No utilice este aparato de calefaccion en habitaciones
peguenias cuandoestén ocupadas por personas que no puedan salir solas de
lahabitacion, a menos que exista una supervision constante.

« ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio, textiles, cortinas u otros
materiales inflamables tienen una distancia minima de 1m de la salida de
aire.

2. INSTALACION

« CUIDADO: Esta calefaccion es de tipo mdvil : sélo puede ser desplazada
mediante sus empufiaduras y respetando las instrucciones de sequridad.
No se debe desplazar durante su funcionamiento.

No exponga la calefaccion a la lluvia 0 a la humedad.
Pdngala dnicamente sobre una superficie plana, limpia y despejada.

+ CUIDADO: Se debe prever una distancia minima de Tm entre el aparato
y cualquier obstaculo u objeto (muebles, paredes etc)

« CUIDADO: Utilice siempre el aparato con las ruedecillas debidamente
montadas. ) )

« ESTE PRODUCTO ESTA DESTINADO PARA USO DOMESTICO

3.USO

« Conecte el cable de alimentacidn a un zdcalo de toma de corriente de 220-240V~
50-60Hz.

- Para poner en marcha el radiador, péngalo en la posicion "l /11 /1% /11%"

« Seleccione la temperature mediante el termostato.

« Para parar el radiador, pongalo en la posicién "0"
Desconecte el aparato cuando no funciona.

4. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

« Antes de realizar ninguna operacion de limpieza, apague el aparato y
desenchfelo de la alimentacion eléctrica.

« Limpie cuidadosamente la superficie del producto con un trapo suave y
hdmedo y, en su caso, con una solucién jabonosa.

« ATENCION: Deje que el producto se enfrie por completo antes de realizar
ninguna manipulacién o limpieza.

« No deje que entre agua u otro liquido dentro del producto ya que podria
provocar un incendio o un riesgo eléctrico.

- Se recomienda limpiar reqularmente este aparato; pase delicadamente
la boquilla del aspirador por la rejilla de proteccion para eliminar el polvo
0 la suciedad que se puedan acumular en el producto o dentro de él.

« ATENCION: No utilice ningtn detergente agresivo, limpiador quimico
o disolvente, ya que podrian alterar la superficie de los componentes
pldsticos.
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5.RECICLAJE

Este logo indica que este producto no se debe tirar en las basuras
domésticas dentro de la U.E. Para prevenir cualquier riesgo perjudicial para
el medioambiente o la salud derivado de una eliminacién incontrolada,
reciclelo de manera responsable para promover una reutilizacion duradera

W e |os recursos. Para devolver el aparato usado, emplee sistemas de recogida
y devolucion o péngase en contacto con el comercio en el que comprd el
producto. Alli pueden reciclar el producto de modo seguro para el medio
ambiente.

(CH505FT

220-240V~ 50-60Hz

1800-2000W
CEXR

Requisitos de informacion que deben cumplir los aparatos de calefaccion local eléctricos

Identificador(es) del modelo: CHS05FT

Partida

‘Simbolo‘ Valor ‘ Unidad

Partida

Unidad

Potendia calorifica

Tipo de aportacion de calor, inicamente para los

aparatos de calefaccion local eléctricos de acumulacion

(seleccione uno)

Potencia calorifica P oom 19 kw control manual de la carga de calor, con [no]
nominal termostato integrado
Potencia calorifica P min 0 kw control manual de la carga de calor con respuestaa | [no]
minima (indicativa) la temperatura interior o exterior
Potencia calorifica P maxc 19 kw control electrénico de la carga de calor con [no]
méxima continuada respuesta a la temperatura interior o exterior
Consumo auxiliar de potencia calorifica asistida por ventiladores [no]
electricidad
A potencia calorifica €l max 0 kW Tipo de control de potencia calorifica/de temperatura
nominal interior (seleccione uno)
A potendia calorifica €l min 0 kW potencia calorifica de un solo nivel, sin control de [no]
minima temperatura interior
En modo de espera elg 0 kw Dos 0 més niveles manuales, sin control de [no]
temperatura interior
con control de temperatura interior mediante [si]
termostato mecanico
con control electronico de temperatura interior [no]
control electrénico de temperatura interior y [no]
temporizador diario
control electronico de temperatura inteior y [no]
temporizador semanal
Otras opciones de control (pueden seleccionarse varias)
control de temperatura interior con deteccidn de [no]
presencia
control de temperatura interior con deteccion de [no]
ventanas abiertas
con opcion de control a distancia [no]
con control de puesta en marcha adaptable [no]
con limitacién de tiempo de funcionamiento [no]
con sensor de [dmpara negra [no]
Informacion de contacto | ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot - (500001
59790 RONCHIN - France

www.erp-equation.com/heaters
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1. INSTRUCOES DE SEGURANCA PARA TODOS 05
APARELHOS DE AQUECIMENTO MOVEIS

« Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partir dos 8 anos e por

pessoas que tenham capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas
ou sem experiéncia ou conhecimento, se estas forem correctamente
vigiadas ou se lhes forem dadas instrugdes relativas a utilizacao do
aparelho com toda a seguranca e se os riscos potenciais forem bem
compreendidos.

As criangas nao devem brincar com o aparelho.

A limpeza e manutencao pelo utilizador nao deve ser feita por criancas
sem supervisao.

« Manter fora do alcance de criancas com menos de 3 anos, a menos que

estejam sob vigilancia continua. As criancas com idades entre os 3 e os
8 anos devem apenas ligar e desligar o aparelho, desde que este Ultimo
esteja colocado ou instalado na posicao normal prevista e que estas
criangas estejam sob supervisao ou tenham recebido instrucdes quanto
a utilizacdo do aparelho com toda a sequranca e compreendam bem os
potenciais perigos. As criancas com idades entre os 3 e os 8 anos nao
devem reqular nem limpar, nem realizar a manutengao do aparelho.
ATENCAO - Algumas partes deste aparelho podem ficar muito
quentes e provocar queimaduras. E preciso prestar especial
atencao na presenca de criancas e de pessoas vulneraveis.

- Se o fio de alimentacao do aquecedor estiver danificado, deve ser
substituido pelo fabricante, pelo seu servico pés-venda ou por pessoas
com qualificacao similar, a fim de evitar qualquer perigo.

« ATENCAO: a fim de evitar qualquer perigo devido ao rearmamento
intempestivo do disjuntor térmico, este aparelho nao deve ser
alimentado por intermédio de um interruptor externo, como um
temporizador, ou ser ligado a um circuito que seja regularmente ligado e
desligado pelo fornecedor de electricidade.

« ADVERTENCIA: a fim de evitar sobreaquecimento, ndo cobrir o aparelho
de aquecimento.

®

« 0 aparelho de aquecimento ndo deve ser colocado imediatamente por
baixo de uma tomada de corrente.

1. INSTRUCOES DE SEGURANCA PARA TODOS 0S
APARELHOS DE AQUECIMENTO MOVEIS

« Nao utilizar este aparelho de aquecimento junto de uma banheira, de
um duche ou de uma piscina.

« ATENCAO: Este aquecedor mével destina-se a ser utilizado principalmente
em oficina de artesaos ou de automdveis. Nao utilizar em casas de banho.

« Nao use este aquecedor se ele calu.

- Nao use se 0 aquecedor tiver sinais visiveis de dano.

« Use este aquecedor em uma superficie horizontal e estavel, ou ligado a
uma parede. contorme apropriado.

« AVISO: Nao utilize este aquecedor em salas pequenas que estejam
ocupadas por pessoas incapazes de abandonar a sala sozinhas, a menos
que haja uma vigilancia constante.

« AVISO: A fim de reduzir o risco de incéndio, téxteis, cortinas ou outros
materiais inflamdveis estdo a uma distancia minima de 1m da tomada
dear.

2. INSTALACAO

« ATENCAO: Este aquecedor é de tipo mével e pode ser deslocado apenas

pelas pegas, respeitando as instrugdes de sequranca.

Nao deslocar quando estiver em funcionamento.

Nao deixar este aquecedor a chuva ou num ambiente hdmido.
Coloque-o apenas sobre uma superficie plana, I|mpa e desobstruida.

« ATENCAO: Deve ser respitada uma distancia minima de Tmetro entre
as paredes do aparelho e qualquer obstéculo ou objecto (méveis,
paredes...).

« ATENCAO: Utilize sempre o seu aparelho com as rodinhas fixadas.

« ESTE RADIADOR DESTINA-SE AO AQUECIMENTO DA CASA
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3. UTILIZAO

« Ligue o cabo de alimentacdo a uma tomada de corrente 220-240V~ 50-60Hz.

- Paraligar 0 aquecedor, ponha-o na posicao "I /Il /1¢ /11%¢"

« Seleccione a temperatura com a ajuda do termdstato

- Para desligar o aquecedor, ponha-o na posi¢ao "0"
Desligue o aparelho da tomada de corrente quando este ndo estiver em
funcionamento

4. LIMPEZA E MANUTENCAO

« Antes de qualquer limpeza, desligue o aparelho de aquecimento e
retire-o da alimentacao eléctrica.

« Limpe cuidadosamente a superficie do produto com a ajuda de um pano
macio e, eventualmente, de uma solugao de dgua com sabao.

« ATENCAQ: Deixe arrefecer completamente o produto antes de qualquer
manuseamento ou limpeza.

- Evite que a dqua, ou qualquer outro liquido, escorra para o interior do
produto, pois isso podera provocar um incéndio e/ou perigo eléctrico.

« Recomendamos que limpe reqularmente este aparelho; passe
delicadamente a ponta do aspirador sobre a grelha de proteccao para
eliminar as poerias e sujidades que se possam ter acumulado no produto
ou no interior do mesmo.

« ATENCAO: Nao utilize qualquer detergente agressivo, produto de
limpeza quimico ou solvente pois estes poderiam alterar a superficie dos
compostos plasticos.

5. RECICLAGEM

K Este logo indica que este produto nao deve ser descartado com outros

lixos domésticos no seio da UE. Recicle-o de maneira responsavel a fim de

pr— impedir que o seu tratamento incorreto prejudique o ambiente ou a satide
publica, o que contribuird para a reutilizacao sustentdvel de recursos. Para
reenviar o seu antigo aparelho, recorra a sistemas de recuperacao e de
recolha ou contacte o vendedor onde comprou o produto. Estes poderdo
proceder a reciclagem do protudo com toda a seguranca.

CH505FT

220-240V~ 50-60Hz @
1800-2000W
CEE
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Requisitos de informacao para aquecedores de ambiente local elétricos

Identificador(es) de modelo: CH505FT

Elemento

|S|’mbolo‘ Valor |Unidade

Elemento

Unidade

Poténcia calorifica

Tipo de poténcia calorifica, apenas para os aquecedores
de ambiente local elétricos de acumulagao (selecionar

uma opgao)
Poténcia calorifica Poom 19 kw Comando manual da carga térmica, com [ndo]
nominal termostato integrado
Poténcia calorifica P min 0 kw Comando manual da carga térmica, comretroagdo | [ndo]
minima (indicativa) da temperatura interior e/ou exterior
Poténcia calorifica P maxc 19 kw Comando eletrénico da carga térmica, com [ndo]
continua mdxima retroagdo da temperatura interior e/ou exterior
Consumode Poténcia calorifica com ventilador [ndo]
eletricidade auxiliar
A poténdia calorifica €l max 0 kW Tipo de poténcia calorifica/comando da temperatura
nominal interior (selecionar uma op¢ao)
A poténcia calorifica €l min 0 kw Poténcia calorifica numa fase tinica, sem comando [ndo]
minima da temperatura interior
Em estado de vigilia elg 0 kw Em duas ou mais fases manuais, sem comando da [ndo]
temperatura interior
Com comando da temperatura interior por [sim]
termdstato mecanico
Com comando eletrénico da temperatura interior [ndo]
Com comando eletrénico da temperatura interior [néo]
e temporizador didrio
Com comando eletrdnico da temperatura interior [ndo]
e temporizador semanal
Outras opgoes de comando (selecao miltipla possivel)
Comando da temperatura interior, com detedo de [néo]
presenca
Comando da temperatura interior, com detegdo de [néo]
janelas abertas
Com opgao de comando a distancia [néo]
Com comando de arranque adaptativo [ndo]
Com limitagdo do tempo de funcionamento [néo]
Com sensor de corpo negro [néo]
Elementos de contacto ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot - (500001
59790 RONCHIN - France

www.erp-equation.com/heaters

1. AVVERTENZE D1 SICUREZZA RELATIVE ATUTTI
GLI APPARECCHI DI RISCALDAMENTO MOBILI

« Quest'apparecchio pud essere utilizzato da bambini di eta superiore agli
8 anni e da persone con capacita fisiche, sensoriali 0 mentali ridotte o
prive di esperienza o di conoscenza, se essi (esse) sono adeguatamente
sorvegliati(e) o se gli sono state fornite istruzioni relative all'uso
dell'apparecchio in completa sicurezza e se sono stati messi al corrente
sui rischi possibili. | bambini non devono giocare con |'apparecchio.

La pulizia e la manutenzione da parte dell'utente non devono essere
eseguite da bambini senza sorveglienza.

- E' consigliato mantenere a distanza i bambini di meno di 3 anni, salvo
se sorvegliati continuamente. | bambini di eta tra i 3 e gli 8 anni devono
unicamente attivare o disattivare |'apparecchio, a condizione che
quest'ultimo sia stato collocato o installato in una posizione normale
prevista e che questi bambini siano sorvegliati o abbiano ricevuto
istruzioni relative all'utilizzo dell'apparecchio in completa sicurezza e ne
capiscano perfettamente i rischi potenziali. | bambini di eta tra i 3 e gli
8 anni non devono né collegare, né regolare, né pulire I'apparecchio, e
neppure eseguire la manutenzione dell'utilizzatore.

ATTENZIONE - Alcune parti di questo prodotto possono diventare
molto calde e causare delle ustioni. Prestate particolare
attenzione in caso di presenza di bambini o persone vulnerabili.

- Al fine di evitare qualsiasi rischio, si raccomanda di rivolgersi al
costruttore, al servizio di assistenza tecnica o a un tecnico qualificato per
la sostituzione del cavo di alimentazione qualora sia danneggiato.

« ATTENZIONE: Al fine di evitare qualsiasi pericolo derivante dal ripristino
intempestivo del fusibile termico, questo apparecchio non deve essere
alimentato mediante un interruttore esterno (interruttore a tempo) o
essere collegato ad un circuito sottoposto regolarmente ad interruzioni
di tensione da parte del fornitore dell'energia elettrica.

« RACCOMANDAZIONI: Per evitare il surriscaldamento, non coprire
I'apparecchio

« Non posizionare |'apparecchio direttamente sotto una presa di corrente.
« Non usare |'apparecchio nelle immediate vicinanze di vasche da bagno,
docce o piscine.
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1. AVVERTENZE D1 SICUREZZA RELATIVE A TUTTI
GLI APPARECCHI DI RISCALDAMENTO MOBILI

« ATTENZIONE: Quest'apparecchio di riscaldamento mobile ¢ destinato ad
essere utilizzato principalmente nelle officine, presso gli artigiani o nei
parcheggi coperti. Non utilizzatelo nei bagni.

« Non usare questo riscaldatore se & caduto.

« Non usare se il riscaldatore ha segni visibili di danno.

- Utilizzare questo riscaldatore su una superficie orizzontale e stabile, o
attaccata a un muro, come appropriato.

« AVVERTENZA: Non utilizzare questo apparecchio di riscaldamento in
piccole stane quando sono occupate da persone che non sono in grado di
lasciare la stanza da sole. a meno che non sia assicurato un monitoraggio
costante.

« AVVERTENZA: Al fine di ridurre il rischio di incendio. tessuti, tende o
altri materiali infiammabili sono ad una distanza minima di 1m dalla
presa d'aria.

2. INSTALLAZIONE

« ATTENZIONE: Questo apparecchio di riscaldamento é di tipo mobile
e puo essere spostato utilizzando le apposite maniglie rispettando le
istruzioni per la sicurezza.

Non spostare 'apparecchio quando € in funzione.
Non lasciare |'apparecchio esposto alla pioggia o in ambienti umidi.
Riporlo unicamente su di una superfice piana, pulita e sgombra.

« ATTENZIONE: Si deve prevedere una distanza minima di 1m tra le pareti
dell'apparecchio ed eventuali ostacoli od oggetti ( mobili, muri...)

« ATTENZIONE: Utilizzate sempre il vostro apparecchio con le ruote
fissate.

« QUESTO DISPOSITIVO SERVE A RISCALDARE UNA STANZA

20

3. UTILIZZO

« Collegare il cavo d'alimentazione su una base di presa di corrente 220-240V~
50-60Hz.

« Peraccendere il riscaldamento, metterlo sulla posizione "I /11 /17%¢ /11"

« Selezionare la temperatura con il termostato.

« Perspengere il riscaldamento, metterlo sulla posizione "0"
Disinserire |'apparecchio quando non funziona.

4. PULIZIA E MANUTENZIONE

- Prima di ogni operazione di pulizia, spengete I'apparecchio di
riscaldamento e scollegatelo dall'alimentazione elettrica.

« Pulite accuratamente la superficie del prodotto con un panno morbido e
umido e, se necessario, una soluzione saponosa.

« ATTENZIONE: Lasciate raffreddare completamente il prodotto prima di
qualsiasi manipolazione o qualsiasi operazione di pulizia.

- Impedite all'acqua o qualsiasi altro liquido d'infiltrarsi all'interno del
prodotto, perché potrebbe causare un incendio e/o un pericolo elettrico.

- Si consiglia di pulire quest’apparecchio regolarmente; passate
delicatamente la punta dell'aspiratore sulla sua griglia di protezione per
rimuovere la polvere o la sporcizia che potrebbe essersi accumulata sul
prodotto o all'interno dello stesso.

« ATTENZIONE: Non utilizzate nessun detersivo aggressivo, detergente
chimico o solvente poiché potrebbero alterare la superficie dei
componenti plastici.
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5. RICICLAGGIO

Questo logo indica che questo prodotto non deve essere smaltito con gli altri
rifiuti domestici all'interno dell'UE. Riciclatelo in maniera responsabile al fine
pr— d'impedire che il suo scorretto smaltimento possa nuocere all'ambiente o
alla salute pubblica, questo contribuira al riutilizzo durevole delle risorse. Per
smaltire il vostro vecchio apparecchio, ricorrete a dei sistemi di recupero e di
raccolta oppure contattate il rivenditore presso il quale avete acquistato il
prodotto, il quale potra procedere al riciclaggio del prodotto in tutta sicurezza.

CH505FT
220-240V~ 50-60Hz

1800-2000W
CEXR
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Informazioni obbligatorie per gli apparecchi per il riscaldamento d'ambiente locale elettrici

Identificativo del modello: CH505FT

Dato

‘Simbolo‘ Valore ’ Unita

Dato

Unita

Potenza termica

Tipo di potenza termica, solo per gli apparecchi peril
riscaldamento d'ambiente locale elettrici ad accumulo

(indicare una sola opzione)

135 Rue Sadi Carnot - (500001
59790 RONCHIN - France

Potenza termica P vom 19 kw controllo manuale del carico termico, con [no]
nominale termostato integrato
Potenza termicaminima | P pin 0 kw controllo manuale del carico termico con riscontro [no]
(indicativa) della temperatura ambiente /o esterna
Massima potenza P maxc 19 kw controllo elettronico del carico termico con [no]
termica continua riscontro della temperatura ambiente e/0 esterna
Consumo ausiliario di potenza termica assistita da ventilatore [no]
energia elettrica
Alla potenza termica el max 0 kW Tipo di potenza termica/controllo della temperatura
nominale ambiente (indicare una sola opzione)
Alla potenza termica el in 0 kw potenza termica a fase unica senza controllo della [no]
minima temperatura ambiente
In modo stand-by elgy 0 kw due o pit fasi manuali senza controllo della [no]
temperatura ambiente
con controllo della temperatura ambiente tramite [si]
termostato meccanico
con controllo elettronico della temperatura [no]
ambiente
con controllo elettronico della temperatura [no]
ambiente e temporizzatore giornaliero
con controllo elettronico della temperatura [no]
ambiente e temporizzatore settimanale
Altre opzioni di controllo (é possibile selezionare piu
opzioni)
controllo della temperatura ambiente con [no]
rilevamento di presenza
controllo della temperatura ambiente con [no]
rilevamento di finestre aperte
con opzione di controllo a distanza [no]
con controllo di avviamento adattabile [no]
con limitazione del tempo di funzionamento [no]
con termometro a globo nero [no]
Contatti ADEOQ Services

www.erp-equation.com/heaters
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1. OAHTIEX AZQAAEIAZ 1A OAEZ TIZ @OPHTEL
LYLKEYEL OEPMANIHL

« H ovokevr avtr pmopei va xpnotpomnotenBei amd maidid dvw twv 8
ETWV Kal amo ATopa PE HEIWPEVEC OWHATIKEG, KIVTIKEC I} O1AVONTIKEC
KavOTNTEC ) XWpicmponyolpevn eumelpia kat yvaon, pe katdAAnAn
emtpnon 1 kabodnynon n Kat pe 6wotéC 0dnyieg yia mv ac@aln xprion
NG ouoKeun¢ kat av ot mBavoi Kivduvor éxouv mpoPAe@ei. Ta maidid
dev mpémet va mailouv pe T ovokevn. To kaBdpiopa Kai n ouvtrpnon &k
HEPOUG TOU XPROTN dev mpémel va mpaypatomotovvtat amd maidid Xwpic
emipAeyn.

- Amayopevetat n xprion o€ maidid KATw Twv 3 €TwV, EKTOC av PpiokovTat

umé diapkr emripnon. Emrpémetal o maidid 3 éwg 8 eTwv va Bétouv Ty
OUOKEUN EVTOC 1} Kal EKTOC AerToupyiag, umd Tov 0po OTL i CUOKELT €Xel
TomofetnOei o€ KatdMnAn B¢on kat pe v mpoumdBean 0Tt TOUC ExouV
d00¢i 0dnyie¢ yia v owotr kat acpahi} Aertoupyia TS CLOKEVAC Kal pe
eniyvaon twv mbavwv Kvduvwv. Madid nhikiag 3 £w¢ 8 etwv dev mpémel
oute va ouvdéouvv olte va puBpiouv olTe va kabapilovv T cuokeun,
eniong 6ev mpémel va mpoPaivouv 0T GuvTiPNoN TNG.
MPOXOXH - Opiopéva TpRpATA TOV TTPOIGVTOC AUTOU pPImOpPoUV
va BsppavOouv moAv Kat va mpokalésouv eykavpara. Mpémet
va a@lepwvetal  déovoa mpocoyn v T mapovsia matdiv Kat
EVAAWTWY ATOHWV.

« Edv 1o Kahwdio Tpopodoaiag Tng Beppdotpag £xet umootei PAAPN, mpémel
vVa avTiKataotabel amd Tov KATaoKevaoTr), To THApA e§ummpétnong etd
™MV TwAnon 1 amd dtopa avtioTolXwv MPOoOVIWY, yid TV AMOPUYH
omoloudrmote KIvduvou.

« MPOXOXH: Na tv amoguyr omotovdnmote KIvdivou Aoyw dkaipou
enavomhiopol Tov Beppikol d1aKOTTN, AUTH N GUOKELN OEv TpémeL va
Tpo@odoteital péow e§wtepikol SlakomTn, Omwe yia mapddelypa evog
XPOVodIaKomTn 1 va cuvoéeTal pe diktuo mou Tibetal TaKTIKG umé Tdon
Kl EKTOC TAONE amod Tov mapoyEa NAEKTPIKAC EVEPYELQC.

+ MPOEIAOMOIHXH: Na va amoglyete TV unepBéppavon, pnv KaAOTTETE
T ouokevn Béppavonc.

®

« H ouokeun B¢ppavong dev mpémel va tomoBeteitat akpipwe amd Katw amd

24

1. OAHTIEZ AZQAAEIAZ 1A OAEZ TIX @OPHTEL
LYLKEYEL OEPMANIHX

mipiCa mapoyr¢ pedpatoc.

« Mn ypnowomnolgite autr tn ouokeun Béppavong Kovta o€ pmaviépa,
viou(1épa 1 moiva.

« MPOXOXH: Avtr n @opnti ouokevr| B¢ppavong mpoopidetal Kuping yia
XPron o€ ouvepyeia, o Ploteyvie 1 o€ ykapal. Mnv v xpnotponoleite
0€ pmavia.

« Mnv xpnotponoteite autov tov Beppavtripa av Exel méoel.

« Mn xpnowonoteite av o Beppavinpag €xet opatd onpadia {npidg.

« Xpnowpomotote autoév Tov Beppavtiipa o€ pa opt{dvtia kat otabepn
em@avela 1 ouvdedepévn e évav Toixo, avaloya pe T mepimtwon.

« MPOEIAOMOIHZH: Mn ypnotpomnotgite authy tn ouokevr Béppavong
0€ HIKpA dwpdatia 6mov vmapyouvv dtopa ta Omoia dev pmopolv va
amoywpnoouvv xwpic tn fonbeta dMouv atdpov, eKTO¢ Av umapXEL
dlapkri¢ mapakolovBnon.

« MPOEIAONOIHZH: Mpokeipévou va petwbei o Kivbuvog mupkayidg,
KAWOTOUQAVTOUPYIKWY TIPOIOVTWY, KOUPTIVWV 1} AAAWV EUQAEKTWY
UMKV o€ eAdytotn amdotaon Tm amd Ty €§odo aspa.

2. ETKATAZTAZH

« MPOZOXH: Auth n ovokevr) B¢ppavong €ival Kivntod TOmOU Kal yia T
HETAKivNOI TNE TPEMEL OMWOSHTOTE Va TNV MAVETE amo TIC Xelpohapég
Kall va TNPELTE TIC 0VOTAOEIC ao@aleiac.

Mnv T petakiveite 6tav Bpioketal o€ Aertoupyia.

Mnv a@rvete Tn ovokevr BEppavong katw amd tn Bpoxn 1 o€ vypo
mepiBaMov.

Na tomoBeteital pévo o€ emimedeq, kabapéc kat eEAevBepeC em@avele.

+ MPOXOXH: MpofAéate pia ehayiot amootaon 1 pétpov avdpeoa ota
TOIY(WWATA TNG GUOKEVNC Kal 0moL0d\ToTe umodio N} avTikeipevo (€mmAa,
Toixot. ..)

« MPOXOXH: xpnotwpomoteite mdvta 0 OUOKEVH pE Ta poddkia
TomoBetnpéva.

« TOMAPON [TPOION MPOOPIZETAI TIA @EPMANZH XQPOY
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3.XPHZH

« Yuvdéote 1o kahwdio Tpopodoaiac o€ pia nAektpikn mpia 220-240V~ 50-60Hz.

« Tava avdyete m B¢ppdven, pubuiote o drakomn ot Béonmov "l /11/17¢ /11"

« EmAéte n Beppokpacia pe ™ PoriBeia tou Beppootdn

« Tava otapatroete  Bépuavon, puByiote To diakomtn otn B¢on mov "0"
Amoouvdéete T ouokeun dtav dev PpiokeTal o Aettoupyia

4. KAOAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

« Mpwv mpoPeite oto Kabapiopa, ofrote T ouokevr BEppavonc Kal
amoouv£0Te TV amo TV apoyr PEVHATOC.

« KaBapiote mpooekTikd TNV em@avela Tou mPoidvTog pe éva amahd kat
VOTIOPEVO TIAVI KAt EVOEXOHEVWE [IE OATIOUVOVEPO.

« MIPOXOXH: Agnote T ouokevr va Kpuwoel Teheing mpiv mpoPeite o€
XELPLopo 1y kaBapiopa.

« Mnv agrivete vepo 1y omotodrmote AAo uyp6 va e16éNBouv 6T £0WTEPIKO
¢ ouokeung d10Tt Ba pmopoloe va mpokAnBei mupkayid f/kat dAhog
NAEKTPIKOC Kivouvoc.

« Yuviotdtal va kaBapilete TakTikG TN ovokeun avth. Mepaote
MPOOEKTIKA TO OTOHIO TNC NAEKTPIKIC OKOUTAC 0TO MPOOTATEVTIKO
MAEYHa TIPOKEIEVOD VA AMOMAKPUVETE TUXOV OKOVEC 1} akabBapaieg mov
OLO0WPEVOVTAL EMAVW OTO TIPOIGV 1} 0TO E0WTEPIKO TOL.

« MPOXOXH: Mnv xpnowomoteite kavéva eMOETIKO amoppumavTIKe, XNHIKO
mapayovta 1j dtaAutn G10TL KvduveLouv va aAoLEOUY TNV EMPAvELa
TWV MAAOTIKGV OTOLYEiwV.

26

5. ANAKYKAQZH

zTo Aoydtumo autd emonpaivel 011, 0TI¢ Ywpeg Ti¢ EE, To mpoiov autd
dev mpémel va amoppintetat padi pe ta owkiakd amopAnta. AvakukAawote
umevBuva mpoketpévou va amo@iyete pia AavBaopévn eneéepyaoia,
empAapn yia To mepiBaMov Kat T dnuoéota vysia, kat va cupPdilete otn

—_— Biwowpn emavaypnotponoinon twv VMKWV mopwv. Na v anéppiyn tne
HETAXELPLOPEVNC OUOKEVNG 0AC, XPNOIHOTOL|0TE OUOTIHATA AVAKTNONG Kal
oUMOYAC 1 EMKOWVWVNOTE PE TOV PETAMWANTH amé Tov omoio ayopdoate
T0 mpoidv. Oa pmopéoouy va mPoPoUV 6TV avakUKAGGN TOU TPOIOVTOC e
amoAuTn aopdhela.

CH505FT

220-240V~ 50-60Hz @
1800-2000W
CER
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Anartijoeig mMinpopopnong yia NAEKTPIKOUG TOMKOUG Beppavinpec Xpou

Avayvwpiotikd(-d) povtéhov: CHS05FT

135 Rue Sadi Carnot - (500001
59790 RONCHIN - France

Xapaktnplotiko T0ppodo |ApiBunmiki | Movdda Xapaktnplotiko Movdda
T
OgppiKn 10)X0¢ Eidoc Beppukiic toyvo¢ pévov oy mepinTwon Twv
NAEKTPIKWV TOMKGV BeppOoUooWPeUTWY (Va emAe)Oei
pia duvarotnta)
OvopaoTikr Beppuikn P nom 19 kw XEPOKivTOC puBLaTAC Beppikol PopTiov pe [ox1]
10Y0¢ evowpaTwpévo Beppootdtn
ENdytotn Beppukn tox0¢ P min 0 kw Xelpokivntog pubjoTr¢ Beppikol poptiou pe [ox1]
(evOeKTikn avadpaon Beppokpaciag Swpariou kav/
Beppokpaciag eEwTepikol xwpou
Méyiot ouveyrc P maxc 1,9 kW NAEKTPOVIKOG puBLOTIG BEPHIKOD PopTiou pe [oxu]
Beppikn 1oxUg avadpaon Beppokpaciag Swpariov fi/kat
Beppokpaciag eEwTepikol xwpou
BonBntiki karavalwon napaywy! Beppétntac umoBonBolpevn amé [ox1]
NAEKTPIKIG EVEpYELaC QENLOTAPa
0TNV OVORAOTIKN BEPUIKT | €l max 0 kw Eidoc Bzppkiig 1oyvoc/pubpioty Beppokpaoiag
10Y0 Swpartiov (va emAex0et a duvarémra)
otV ehdyiotn Beppitki elmin 0 kw govol&deplu Begun(r'] 10xU¢ Kat Ywpi¢ pubpiotn [oxu]
()] £ppOKpaciac dwpatiou
0€ KATAOTAON QVAMOVIG elg 0 kw b0 1) meploaotepeg yetpokivntee Babpidec xwpic [ox1]
puBpioTn Beppokpasiag dwpatiov
€ pnyaviké Beppootatikd puBpiot Beppokpaciag [vai]
WpaTiov
pe nhektpovikd puBpioTr Beppokpasiag dwyatiou [ox1]
e NAeKTPOVIKO puBpLoTr Beppokpaoiag dwpatiou [ox1]
Kat povodtakomn npépag
pe nhextpovikd puBpioTr Beppokpasiag dwyatiou [ox1]
kat xpovodtakdmn epdopadag
ANe¢ Suvardtnreg poBpiong (emrpémovrat moAhég
emAoyé(
puBpor¢ Beppokpaciag Swpatiou e aviveuty [ox1]
Tapouaiag
pubpioTii¢ Beppokpaciag dwpatiou e aviyveuty [ox1]
avotytol mapabupou
pe duvatotna puBpiong &€ amootdoewg [ox1]
pe pubpioT mpocappodpevNG eKKivnong [ox1]
pE meploptopd Sidpketac Aertoupyiag [oxu]
pe aoBntrpa Beppopétpou pehaviic opaipag [ox1]
TT0lx€ia emKoWwviag: ADEQ Services

www.erp-equation.com/heaters
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1. MPABUNA BE3NEKKU ANA BCIX NEPEHOCHUX
OBITPIBAYIB

« Lleit npuctpiit moxe BUKOPUCTOBYBATUCA JiTbMM BiKOM BiJ 8 pokiB
Ta 0cobamu i3 Gi3yHMMK, YyTTEBUMI Ta PO3YMOBUMI Bagamu abo
TUMM, AKUM OpaKye JOCBIAY UM 3HAHb, TNLLE NiJ HANEXHAM HArNAZOM
Ta NiCNA HABYaHHA KOPUCTYBAHHIO MPUCTPOEM i3 MOBHOK 0e3neKoto Ta
yCBiZOMNEHHAM pu3nKiB. [iTn He noBUHHI rpatnca 3 npuctpoem. Jitn
He NOBUHHI YACTUTI | ZOrNAZATH NPUCTPIil 6e3 HarnAgy.

« Cnig TpUMaTi noAani Aiter BikoM A0 3 poKiB, AKLLO TiNbKI BOHU He
3HaXoAATbCA Nig nocTikHum Harnagom. [itu Bikom Big 3 A0 8 pokiB
MOXYTb BMUKATU Ta BUMUKATU NPUCTPiil e B TOMY pasi, AKLLO
NPUCTPiii PO3MILLEHO UM BCTAHOBNEHO y TakoMy nepeabaueHomy
MONOXEHHI, | AKLLO AITW 3HAX0AATHCA N HArNARoOM abo bynu HaBueHi
KOPUCTYBaHHI0 NPUCTPOEM i3 MOBHOI0 6e3NeK0i0 Ta YCBiAOMNEHHAM
MOXNBUX pu3mnKiB. [iT BiKom Bif 3 A0 8 poKiB He MOBUHHI
NPUELHYBATI NPUCTPIN JO Mepexi, perynioBati, YACTUTH i Jornagatm
ioro.

« YBATA: Jleaki yacTuHu Bupoby MOXyTb CMIbHO HarpiBaTucA i
cnpuunHATH oniku. Cnig 6yTn 0c06n1MBO 06epexHUM y NPUCYTHOCTI
AiTeid Ta 0Ci6, 1110 He MOXYTb NoAbdaTI Npo cebe.

« flKwo Kabenb XuUBneHHA 00irpiBaya NOLIKOAXeEHO, BUPOOHMK, HOTO
areHT 3 06C1yroByBaHHA a60 iHWi KBanidpikoBaHi 0CobU mawTb
3aMiHUTI 1700, L1106 YHUKHYTY Hebe3nek.

« YBATA: llo6 yHMKHYTM Hebe3nekn yepe3 HeCBOEYACHe BMUKAHHA
TepMiYHOro 3anobixKHuKa, Lei NpUCTpPin He MOXHA XUBUTI Yepes3
30BHILHI NepemMUKanbHNUii NPUCTPiN, Hanpuknaa, Taikmep, Ta
nigKknoyaTy 40 Mepexi, Wo NoCTinHO BMUKAETbCA Ta BUMUKAETbCA
NOCTAYaNbHUKOM eneKkTpoeHepril.

« MTONEPEAMEHHA: o6 yHWKHUTM neperpiBaHHA, He HaKpuUBanTe
06irpiBanbHuiA NpUCTPIi.

O6irpiBanbHuUii NpuCTpiit He MOXHa CTaBUTK 6e3nocepeaHbO Nif
PO3eTKOI0.

He kopucTyiiTeca obirpiBauem nobnu3y BaHHM, AyLua un baceiiHa.

He BuKopucToByitTe Lieii HarpiBay, AKLLO BiH BNas.
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1. MPABUNA BE3NEKKU ANA BCIX NEPEHOCHUX
OBITPIBAYIB

« He BUKOpPUMCTOBYiiTe, AKLIO HAarpiBay Mae BUAMMI 03HAKN
NOLLKOKEHHA.

« BukopucroByitTe Leli HarpiBay Ha rOPU30HTANbHIN i CTabINbHil
noBepxHi, abo NpuKpinNeHuil 40 CTiHM AKLLO AOPEYHO.

« YBATA: He BukopuctoByitTe 06irpiay y ManeHbKux npuMiLLeHHaAX
i3 NI0AbMMU, HE34ATHUMI MOKMHYTU NPUMILLEHHA CAMOCTINHO, AKLLO
TiNbKM 33 HUMU He 3[iiACHIETbCA NOCTiNHE CNOCTEPEXKEeHHA.

« YBATA: 3 MeTOI0 3MEHLIEHHA PU3NKY NOXeXi, TEKCTUNH, WTopy abo
iHLIi Nerko3anmMncTi matepiann 3HaxoAATbCA Ha MiHIManbHil BifCTaHi
1M Bify po3eTku NoBiTpA.

2. BCTAHOBJIEHHA

« YBATA: Lleit npuctpiii € Mo6inbHUM, i 10r0 MOXHA NepemiLLyBaTy
NULLIE 33 OTO PYYKK, 3BaXaloun Ha npasuna be3neku. He nepemilyiite
NPUCTPIN, Konw BiH npautoe. He 3anuwaitte obirpisay nig gowem abo
y BONOromy cepefoBuiyi. (raBTe NpucTpii NnLLe Ha naacky, YACTy Ta
npubpaHy noBepxHio.

« [InA HaneXHoi uMpKynALii NoBITpA CNig 30epiraTin MiHiManbHy BiACTaHb
1 M MiX 6i4HUMY CTIHKaMU BALLIOTO NPUCTPOIO Ta iHWIMMI NpesMeTamMu
(Hanpuknag, mebnamu abo ctiHamm).

« 3aBXAM KOPUCTYITECA NPUCTPOEM i3 BCTAaHOBIGHUMI HiXKKamI abo
3aKpinneHnmn Koniwatkamu.

« LIEW BAPIB NMPU3HAYEHWW 1A OBITPIBAHHA KIMHATK

3. BUKOPUCTAHHA

« [Mpuegnaitte npuctpiit 4o 3a3emneHoi posetki 220-240 B~ 50-60 .

« ILlo6 yBiMKHYTY HarpiBaHHA, HanawTyBaTh NOTYXHicTb | /11/1%¢ /11,

« Bubepitb Temneparypy TepmocTaTom.

« Lllo6 npunuHMTY HarpiBaHHA, NepeBesiTb PeryaaTop y NoAoXeHHs, no3Hauewe “0”.
« Bin'ennyiite npucTpiii Big po3eTKu, KON He KOPUCTYETECH HUM.

30

4. YNIIEHHA TA pornag

« Mepen Tum, AK uncTUTK 06irpiBay, BUMKHITH iA0ro Ta Bia'eaHaliTe BiA
KMBNEHHA.

« 06epexxHO NOYNCTITb NOBEPXHI0 BUP0ObY M'AKOI BONOIOK raHYipKoIo,
AKY MOXHA 3MOYMTN Y MUATILHOMY PO3UMHi.

« YBATA! epen 6yAb-AKMMY nepemilleHHAMI Ta YMLLEHHAM JailTe
00irpiBaueBi LliNKOM OXONOHYTH.

« He gonyckaiite notpannAHHA BoAW ab0 iHWOT pifuHIM BCepeanny
BUp06Y, 60 Lie MOXe CMIPUYMHIUTY 3aliIMAHHA Ta BPaXKeHHSA CTPYMOM.

« PeKomeHAY€ETbCA YnCTUTYM BUPIO perynapHo: 0bepexxHo NpoiaiTbca
MU0COCOM MO 3aXMCHIiA peLwiTui, Wwob nun Ta 6pyA He HakonuuyBaBCA i
He NoTpannAB ycepeanHy Bupooy.

« YBATA! He BUKopucTOBYIiTe arpecuBHi MUitHi 3aco0u, XimiuHi 3acobu Ta
PO3YUHHIKN, 60 BOHM MOXYTb NOLIKOAWTY NAACTMACOBI YaCTUHMU.

5.YTUNI3ALIA

Lleit norotun 03Hayae, wWo Bupid He MOXHA BUKMAATY 3i 3BUYARHUM
CMITTAM Ha TepuTopii €C. YTunizyiite itoro BignoBiganbHo, Wob 3anobirtu
[ ]

LUKOZAi HaBKOMMLLHBOMY Cepefi0BULLY Ta 3[0POB'I0 toJeld, i 3pobuTH CBili
BHECOK B OLLafIMBe BUKOpPUCTaHHA pecypciB. oo yTunisauii Baworo
(Taporo Bupoby 3BepTaiiTeca A0 MyHKTIB 30MpaHHA Ta yTunisauii abo fo
npoAaBLA, B AKOro Bu npuabdanu ueit Bupi6. BoHn maioTb 3abe3neyntu
Linkom 6e3neyHy yTunisauito Bupoby.

CH505FT

220240V~ 50-60Hz (& @
1800-2000W
CEE
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1. CERINTELE DE SIGURANTA PENTRU TOATE

INCALZITOARELE PORTABILE

Acest aparat poate fi utilizat de catre copii avand cel putin 8 ani
mentale sunt reduse sau care sunt lipsite de experienta si nu poseda
cunostintele necesare, daca acestia (acestea) sunt corect supravegheati
(supravegheate) sau daca li s-au dat instructiuni privind utilizarea
aparatului in deplind siguranta si dacd au inteles riscurile survenite.
Copiii nu trebuie sa se joace cu acest aparat.

Curdtarea si intretinerea care ii revin utilizatorului nu trebuie sa fie
efectuate de catre copii fara supraveghere.

Se recomanda s tineti la distantd copiii mai mici de 3 ani, cu exceptia
cazului in care acestia se afld sub supraveghere continua. Copiii cu
varsta intre 3 si 8 ani au voie doar sa porneascd sau sd opreascd aparatul,
cu conditia ca aparatul sa fie pus sau montat intr-o pozitie normala
prevazutad si ca acesti copii sa dispund de o supraveghere sau sa fi primit
instructiuni privind utilizarea aparatului in deplind securitate si sa fi
inteles riscurile posibile. Copiii cu varsta intre 3 si 8 ani nu au voie nici
sa conecteze, nici sa regleze, nici sa curete aparatul si nici sa efectueze
intretinerea care fi revine utilizatorului.

ATENTIE - Anumite parti ale acestui produs pot sa devina foarte
fierbinti si sa provoace arsuri. Trebuie sa acordati o atentie
deosebita in prezenta copiilor si persoanelor vulnerabile.

In cazul in care cablul de alimentare al sistemului de incalzire este
deteriorat, acesta trebuie inlocuit de catre fabricant, de catre service-
ul sdu postvanzare sau de catre persoane cu calificare asemanadtoare,
pentru a evita orice pericol.

ATENTIE: Pentru a evita orice pericol datoritd rearmarii bruste a
sigurantei termice, acest aparat nu trebuie sa fie alimentat prin
intermediul unui intrerupdtor extern, ca un ceas, sau sd fie conectat la
un circuit care este pus si scos in mod regulat de sub tensiune de catre
furnizorul de curent electric.

AVERTIZARE: Pentru a evita supraincdlzirea, nu acoperiti aparatul de
incdlzit.

®
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1. CERINTELE DE SIGURANTA PENTRU TOATE
INCALZITOARELE PORTABILE

« Aparatul de incdlzit nu trebuie sa fie amplasat sub priza de curent.

« Nu utilizati acest aparat de incdlzit in apropiere de o baie, un dus sau o
piscina.

« ATENTIE: Acest aparat de incalzit mobil este destinat pentru a fi utilizat
in principal in ateliere, la mestesugari sau in garaje. A nu se utiliza in
sdlile de baie.

« Nu folositi acest incalzitor dacd a cazut.

« Nu utilizati dacd incalzitorul are semne vizibile de deteriorare.

- Utilizati acest incalzitor pe o suprafata orizontala si stablila sau atasata la
un perete, dupa caz.

« AVERTISMENT: Nu utilizati acest radiator incaperi mici, atunci cand sunt
ocupate de persoane care nu pot pdrasi singure incaperea, cu exceptia
cazuluiin care se asigurd o supraveghere constanta.

« AVERTISMENT: Pentru a reduce riscul de incendiu, textile, perdele sau
alte materiale inflamabile sunt la o distanta minima de Tm de la priza de
aer.

2. INSTALARE

« ATENTIE: Acest sistem de incdlzire este de tip mobil si poate fi deplasat
doar prin intermediul manerelor sale, respectand masurile de siguranta.
Nu-| deplasati daca este in functiune.

Nu lasati acest sistem de incalzire in ploaie sau intr-un mediu umed.
Asezati-l doar pe o suprafata pland, curatd i libera.

« ATENTIE: O distantd minimd de 1 m trebuie sd fie prevazutd intre peretii
aparatului g i orice obstacol sau obiect (mobild, ziduri, etc.)

- Utilizati intotdeauna aparatul avand picioarele sau rotile montate.

« ACEST PRODUS ESTE PENTRU INCALZIREA CAMEREI.
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3. UTILIZARE

Introduceti cablul de alimentare intr-o prizd de curent de 220-240V~ 50-60Hz.
Pentru a porni incdlzirea, puneti butonul pe poziti "I /11 /1%¢ /11"

Selectati temperature cu ajutorul termostatului

Pentru a opri incdlzire, puneti butonul pe pozitia "0"

Scoateti aparatul din priza cand nu este in functiune.

4. CURATAREA RADIATORULUI

Deconectati obligatoriu radiatorul de la alimentare si lasati-I sa se
raceascd inainte de a-l curafa.
Curatati carcasa cu o carpd umezita si stergeti-o cu o carpd uscatd. Nu
folositi produse detergente sau abrazive si aveti grijd sa nu intre niciun
lichid in interiorul radiatorului.

5.MEDIU

Nu aruncati aparatele electrice impreund cu deseurile menajere netriate.
Folositi un dispozitiv de colectare adecvat. Adresati-va autoritatii locale
competente pentru a obfine informatii privind dispozitivele de colectare

— disponibile. Aparatele electrice aruncate la gropile de gunoi si pot avea
un impact asupra lantului alimentar, asupra sandtatii si confortului
dumneavoastra.

(and cumparati un nou aparat, vanzatorul are obligatia sa preia gratuit
vechiul dumneavoastrd aparat in vederea reciclarii acestuia.
CH505FT

220-240V~ 50-60Hz

1800-2000W
CEXR
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Cerinte privind informatiile referitoare la aparatele electrice pentru incélzire locala

Identificatorul de model(e): CH505FT

energie electrica

Parametru ‘ Simbol | Valoare ’ Unitate Parametru Unitate

Puterea termica Modul de acumulare a caldurii, numai in cazul
aparatelor electrice pentru incélzire locala cu
acumulator de caldura (alegeti o varianta)

Puterea termica P vom 19 kw control manual al sarcinii termice, cu termostat [nu]

nominala integrat

Puterea termicd minimd P min 0 kw control manual al sarcinii termice, ca rspuns la [nu]

(cu titlu indicativ) temperatura camerei si/sau exterioara

Puterea termica maxima P maxc 19 kw control electronic al sarcinii termice, ca raspuns la [nu]

continua temperatura camerei si/sau exterioara

Consumul auxiliar de putere termicd comandata de ventilator [nu]

La putere termica

el max 0 kW

Tip de putere termica/controlul temperaturii camerei

135 Rue Sadi Carnot - (500001
59790 RONCHIN - France

nominala (selectati o varianta)
La putere termicd el min 0 kW Cuosingurd treaptd de putere termicd si fard [nu]
minimd controlul temperaturii camerei
Tn modul standby elgy 0 kw doua sau mai multe trepte de putere manuale, [nu]
fard controlul temperaturii camerei
cu controlul temperaturii camerei prin intermediul [da]
unui termostat mecanic
cu control electronic al temperaturii camerei [nu]
cu control electronic al temperaturii camerei si cu [nu]
temporizator cu programare zilnica
cu control electronic al temperaturii camerei si cu [nu]
temporizator cu programare saptamanald
Alte optiuni de control (se pot selecta mai multe
variante)
controlul temperaturii camerei, cu detectarea [nu]
prezentei
controlul temperaturii camerei, cu detectarea unei [nu]
ferestre deschise
cu optiune de control la distantd [nu]
cu demaraj adaptabil [nu]
cu limitarea timpului de functionare [nu]
cu senzor cu bulb negru [nu]
Date de contact ADEO Services

www.erp-equation.com/heaters
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1. SAFETY REQUIREMENTS FOR ALL PORTABLE
HEATERS

« This appliance can be used by children aged from 8 years and above and

persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack
of experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children shall not play with the appliance.
(leaning and user maintenance shall not be made by children without
supervision. Children of less than 3 years should be kept away unless
continuously supervised.

« Children aged from 3 years and less than 8 years shall only switch on/off

the appliance provided that it has been placed or installed in its intended
normal operating position and they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children aged from 3 years and less than 8 years
shall not plug in, regulate and clean the appliance or perform user
maintenance.

« CAUTION — Some parts of this product can become very hot and cause

burns. Particular attention has to be given where children and vulnerable
people are present.

« If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,

its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

« CAUTION: In order to avoid a hazard due to inadvertent resetting of

the thermal cutout, this appliance must not be supplied through an
external switching device, such as a timer, or connected to a circuit that
is regularly switched on and off by the utility.

« WARNING: In order to avoid overheating, do not cover the heater.

®

« The heater must not be located immediately below a socket-outlet.
« Do not use this heater in the immediate surroundings of a bath, a shower

or a swimming pool.

« Do not use this heater if it has been dropped.
« Do not use if there are visible signs of damage to the heater.
« Use this heater on a horizontal and stable surface, or fix it to the wall, as

applicable.
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1. SAFETY REQUIREMENTS FOR ALL PORTABLE
HEATERS

« WARNING: Do not use this heater in small rooms when they are
occupied by persons not capable of leaving the room on their own,
unless constant supervision is provided.

« WARNING: To reduce the risk of fire, keep textiles, curtains, or any other
flammable material a minimum distance of 1m from the air outlet.

2. INSTALLATION

« WARNING: Your heater shall be used as portable appliance only(thanks
to respect all the safety warnings given below).
Move the heater only by its handles.Never move the heater when it’s
working. Never let the heater under the rain or under wet conditions.
Put the heater only on plane, clean & empty surface.

« WARNING: Let a minimum distance of Tm between any side of your
appliance and any obstacle (furniture or walls, for example)

« WARNING: Always use your appliance with rollers or feet fixed.

« THIS PRODUCT IS FOR ROOM HEATING

3. HOW TO USE

+ Plug the appliance to a 220-240V~ 50-60Hz socket. If you are not sure, we advice you
to contact a professional electrician for more details.

« To start the heater, choose power I /11 /1% /11%.

« Set the temperature with the thermostat.

« To stop the heater, put the switch on the position sympolized by "0".

« Unplug the product when it's not in use.
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4. CLEANING & MAINTENANCE

« Switch off and unplug from the power supply before cleaning.

« Using a soft, moist cloth, with or without a mild soap solution, carefully
clean the exterior surface of the product.

« CAUTION: Allow the product to completely cool before handling or
cleaning it.

« Do not allow water or other liquids to run into the interior of the product,
as this could create a fire and/or electrical hazard.

« We also recommend the periodic cleaning of this appliance by lightly
running a vacuum cleaner nozzle over the guards to remove any dust or
dirt that may have accumulated inside or on the unit.

+ CAUTION: Do not use harsh detergents, chemical cleaners or solvents as
they may damage the surface finish of the plastic components.

5.DISPOSAL AND RECYCLING

This marking indicates that this product should not be disposed with other
household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the
environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle
it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To

B oty your used device, please use the return and collection systems or
contact the retailer where the product was purchased. T hey can take this
product for environmental safe recycling.

CH505FT
220-240V~ 50-60Hz

1800-2000W
CEXR
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Information requirements for electric local space heaters

Model identifier(s): CH505FT

Item ‘ Symbol ‘ Value ’ Unit Item Unit
Heat output Type of heat input, for electric storage local space
heaters only (select one
Nominal heat output P vom 19 kw manual heat charge control, with integrated [no]
thermostat
Minimum heat output P min 0 kw manual heat charge control with room and/or [no]
(indicative) outdoor temperature feedback
Maximum continuous P maxc 19 kw electronic heat charge control with room and/or [no]
heat output outdoor temperature feedback
Auxiliary electricity fan assisted heat output [no]
consumption
At nominal heat output el max 0 kW Typ§ of heat output/room temperature control (select
ne
At minimum heat output | elmin 0 kW single stage heat output and no room temperature [no]
control
In standby mode elgy 0 kw Two or more manual stages, no room temperature [no]
control
with mechanic thermostat room temperature [yes]
control
with electronic room temperature control [no]
electronic room temperature control plus day timer [no]
electronic room temperature control plus week [no]
timer
Other control options (multiple selections possible)
room temperature control, with presence detection [no]
room temperature control, with open window [no]
detection
with distance control option [no]
with adaptive start control [no]
with working time limitation [no]
with black bulb sensor [no]
Contact details ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - (500001
59790 RONCHIN - France
www.erp-equation.com/heaters
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.n FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: Zuvappoléynon /
ot d

UA: 36ipka / RO: Montaj / EN: Assembly
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FR: Utilisation / ES: Utilizacion / PT: Utilizacdo / IT: Uso / EL: Xprion /
UA: Bukopuctanhs / RO: Utilizare / EN: Use

1.a — 1.b

L

220-240V~ 50-60Hz ’ 4 \i\
A=
4
220-240V~ 50-60Hz
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0¢ FR: Entretien / ES: Mantenimiento / PT: Manutencéo / IT: Manutenzione /

< ﬂ EL: Zuvtijpnon / UA: fornag / RO: intretinere / EN: Maintenance
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FR: Hivernage / ES: Durante el invierno / PT: Preparacao para o inverno /
IT: Rimessaggio / EL: AmoBrkevon to xepwva / UA: 3umosuiinepiop /
RO: Pastrare pe perioada iernii / EN: Winter storage
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Made in China 2024 .l’
*Garantie 2ans / 2 afios de garantia / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 Anni / -l ”

Eyyunon 2 et / TapakTia 2 pokis / Garantie 2 ani / 2-year guarantee PAP
ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 Importado e distribuido por LEROY MERLIN
59790 RONCHIN - France CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM
Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP
. 04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
@ TOB «/lepya Mepnen Ykpaitia», . CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
Byn. Monapa 17a, m. Kuis 04201, Ykpaina ©0800.0205376 (demais regioes)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merlin Greenstone Store

Corner Blackrock Street and Stoneridge Drive, Greenstone

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa

@ 000 /TEPYA MEPIIEH BOCTOK, 141031, Mockoackas «Jlepya Mepnen KazaxcraH» XLLC KasakcTa
06n1actb, MbITULLUHCKNIA paiioH, T. MbiTuLug, Pecry6n1kach1,050000, Anmarbi k., KoHaes
Ocrawukockoe wocce, A.1, POCCUA Keuweci, 77, «ParkView» BO, 6K, 07 0¢.

LM - 188, Building 4,2 Dajiaoting Zhongjie, Chaoyang District,
Beijing 100022 - CHINA, P.R.C



